



**СУББОТИН Иван Павлович** родился 14 сентября 1922 года в селе Корноухово (ныне Рыбно-Слободского района Татарстана) в семье крестьянина. Русский. Окончил 4 класса. Работал чабаном в колхозе.

В Красной Армии с ноября 1941 года. Окончил полковую школу сержантов в 1942 году.

На фронтах Великой Отечественной войны с июня 1942 года. Будучи пулемётчиком 210-го гвардейского стрелкового полка, входящего в 71-ю гвардейской стрелковой дивизии 6-й гвардейской армии (2-й Прибалтийский фронт) гвардии сержант Субботин И.П. 5-го января 1944 года в бою южнее г. Новосokolьники (Псковской области) выдвинулся впереди боевых порядков пехоты. Огнем из пулемёта ликвидировал вражеский расчёт противотанковой пушки, чем способствовал успешному продвижению стрелковых подразделений. За этот подвиг 16 января 1944 года награждён орденом Славы 3 ст.

В составе 218-го гвардейского стрелкового полка (уже на 1-м Прибалтийском фронте) Иван Субботин участвовал боях со 2 по 12 марта 1944 года юго-восточнее посёлка Идрица (Псковской области). При отражении контратаки противника истребил свыше 10 гитлеровцев. 12 марта 1944 года был ранен, но не покинул поля боя. За этот подвиг 9 мая 1944 года он был награждён орденом Славы 2 ст.

Будучи Командиром отделения 210-го гвардейского стрелкового полка гвардии старшина Субботин с группой разведчиков в июне 1944 года в районе посёлка Бешенковичи, что в Витебской области Белоруссии

**затопил 4 вражеских понтона и захватил надувную лодку противника. Затем форсировал реку Западная Двина и, ворвавшись в траншею врага, пленил 2 солдат и доставил их в штаб полка. За этот подвиг 24 марта 1945 года Иван Субботин награждён орденом Славы 1-й ст.**

**За годы войны отважный воин помимо полного банта Ордена Славы был награждён орденом Красной Звезды и несколькими медалями.**

**В мае 1945 года демобилизован. Жил в городе Волжск (ныне Марий Эл). Работал водителем электропогрузчика на Волжском древкомбинате. После работал на автобазе № 2. Умер 30 декабря 1983 года.**